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Verksamhetsberättelse 2025 
 
Styrelsen för Södra Lokalområdet avger härmed sin verksamhetsberättelse för 2025 

Årsmöte: Hölls den 11 februari på Höörs Brukshundklubb och 12 st medlemmar var närvarade.  

Medlemsmöte: Hölls den 19 oktober på Höörs Brukshundklubb med 11 st medlemmar närvarade. 

Styrelsemöten: 8 st protokollförda styrelsemöte inklusive konstituerande, samt 3 VU-möte. 

Medlemmar: Antalet medlemmar per den 31/12-2025 var 126 st (föregående år var 130). 

Delegater till Boxerfullmäktige: Linda Nejdebladh och Erik Sundberg 

Ombud till SBK:s Skånedistrikt: Lennart Hornemark.  

Kontaktperson till Skånska kennelklubben: Anna Levin 

Ekonomiskt resultat: SLO:s resultat för 2025 blev en vinst på 7 086,25 kr. Verksamhetens faktiska 
resultat är 14 807,62 kr då donationen från Twinbox vänner som gavs vidare till AS att förvalta har 
påverkat resultatet negativt med 7 721,38 kr. 

Styrelsens sammansättning 
Ordförande: Erik Sundberg  
Sekreterare: Anna Levin 
Kassör: Karin Lindström 
Vice ordförande: Christina Andersson 
Ledamot: Therese Fällman  
Ledamot och vice sekreterare: Lennart Hornemark  
Ledamot: Linda Nejdebladh 
Suppleant: Klas Böök 
Suppleant: Lena Ytterberg 

Revisorer: Yvette Almstrand, Torbjörn Johansson 
Revisorssuppleant: Nina Persson  

Valberedning: Anna Penco, sammankallande  
 Kent Almstrand 
 Natalie Andersson 
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Utställningsgruppen 
Ansvarig i gruppen: Anna Levin. I gruppen ingår även Christina Andersson. Adjungerade: Gun 
Grysell och Anna Olebeck. 

Mål för 2025 
• Vi ska verka för att hålla hög kvalitet på våra utställningar med fulltaligt anmälningsantal. 

Delmål 
• Anordna en officiell utställning enbart för boxrar. 
• Försöka anlita domare som inte dömt frekvent inom Sverige. 
• Arbeta för ett positivt ekonomiskt resultat. 
• Erbjuda lätt förtäring till bra pris med bra kvalité. 

Officiella utställningen   
I år arrangerade vi vår boxerspecial den 11 maj och var åter på Bjuvs brukshundsklubb. Vi stod 
själva förför caféet och all förtäring. Alex Palacín från Spanien dömde. Totalt var 35 boxrar anmälda, 
fördelat på 7 valpar, 15 hanar och 13 tikar. Utställningen förflöt bra och domaren var uppskattad. 

På utställningsdagarna hade vi hjälp av styrelsen och medlemmar för att märka upp 
utställningsring, ta hand om vaccinationskontrollen, sålde i café och hjälpte till i ringen. 

Linda Nejdebladh gjorde ett stort uppskattat arbete med att ordna sponsorer till utställningen. 
Fodersponsor var Royal Canin. Ett sponsorsamarbete med Boxerklubben centralt är i gång och alla 
utställda hundar fick priser och rosetter. I år fanns även rosetter med ’excellent’ att köpa om man 
vill det. 

BIR  Valencia 
 Äg: Adriana Grubb, Hult 

BIM  Purple Rain dell'Ottava Meraviglia  
 Ägare: Karin Lindström, Helsingborg 

Bästa valp Hilda Hummelbos Ciomara Ruadh 
 Ägare: Heléne Malmström Alvarez, Norrköping 

Utdelade vandringspriser 2025 
Lennart Hofferts Purple Rain dell'Ottava Meraviglia 
 Ägare: Karin Lindström, Helsingborg 

SLO's Bästa Unghund Inte utdelat 

Inom SLO har tilldelats utställningschampionat under året. 
C.I.B. & C.I.E. DK V-24 DK&NO UCH PL CH SE UCH SPH I Purple Rain dell'Ottava Meraviglia 
SE13992/2022 Ägare: Karin Lindström, Helsingborg  
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LD STARTKLASS SE UCH SPH I Swedbox Zamba SE56812/2018 Ägare: Christina Andersson, 
Förslöv 
 

SLO vinstrikaste utställningsboxer 2025 
1. Purple Rain dell'Ottava Meraviglia SE13992/2022 Poäng: 136,5. Ägare: Karin Lindström, 
Helsingborg   

2. Swedbox Zamba SE56812/2018 Poäng: 97,5. Ägare: Christina Andersson, Förslöv 

3. Top five's Hector SE53813/2023 Poäng: 50. Ägare: Pam Elsedotter, Blentarp 

 

Ekonomiskt resultat: Resultatenhet ”Utställning” gör en förlust på 946,38 kr vilket ska ställas 
mot den budgeterade förlusten på 6 925 kr. Då domaren dömde både på specialen och DRU så 
delades dennes kostnader på dessa båda dagar. Vi hade även själva köket och cafét.  
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DRU-gruppen  
I gruppen ingår: Linda Nejdebladh (ansvarig) och Karin Lindström. Adjungerad Gun Grysell.  
 

Mål för 2025  
Vi ska verka för att hålla hög kvalitet på vår DRU-utställning med högt anmälningsantal.   

Delmål   
• Anordna en officiell utställning för SBK-raserna.   
• Arbeta för ett positivt ekonomiskt resultat.   
• Försöka anlita domare som inte dömt frekvent i Skåne.   

Vår officiella SBK-utställning för alla bruksraser var den 10:e maj 2025 i Bjuv Det var 104 hundar 
anmälda, uppdelade på två ringar och 13 raser. Domare var Petra Junehall och Alex Palacín Vi 
anordnade även så det fanns möjlighet att göra exteriörbeskrivning. Vilket två boxrar gjorde och 
båda dessa blev godkända och en hund av annan ras. I år ansvarade vi själva både för 
funktionärernas mat och vi hade även hand om serveringen/ köket vilket var mkt uppskattat. 
Fodersponsor i år var Royal Canin. Vi hade lyckats få ihop mycket med sponsrade priser så alla 
placerade fick varsin vinstpåse med blandat innehåll.  Det fanns även sponsorer på frallor.  

 

BIR Schönabecks Barbie 
 Ägare Theresia Schönbeck 
BIM  Boxerknock In Your Face 
 Ägare: Towe Engdahl 

 

Ekonomiskt resultat: Resultatenhet ”DRU” gör en vinst på 20 450,33 kr vilket ska ställas mot den 
budgeterade vinsten på 11 500 kr.    
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Mentalgruppen  
I gruppen ingår: Lennart Hornemark och Lena Ytterberg. Adjungerad Rebecka Nilsson. 
 

Mål för 2025 
• Vi ska verka för att alla boxrar i lokalområdet mentalbeskrivs, samt att så många som 

möjligt mentaltestas och exteriörbeskrivs.  

Delmål  
• Arrangera exteriörbeskrivningar vid behov.   
• Uppmuntra boxerägare till att göra MH oavsett om de tänker tävla eller ej.   
• Uppmuntra uppfödare inom SLO till att anordna MH för sina uppfödda kullar.  

Aktiviteter 
2 mars 2025 arrangerade mentalgruppen ett MT (mentaltest) för boxer i samarbete med Sjöbo 
Brukshundklubb. 4 boxer från vårt område deltog i MT och samtliga klarade sig med god marginal. 

10 maj 2025 i samband med vår DRU-utställning i Bjuv anordnades en exteriörbeskrivning med 
Petra Junehall. Tre hundar beskrevs, två boxrar och en av annan ras, alla med en godkänd exteriör. 

23 augusti 2025 arrangerade mentalgruppen ett MH (mentalbeskrivning) av boxer i samarbete med 
Sjöbo BK. 2 boxer från vårt lokalområde deltog i detta MH och fick omdömet ”Känd mental status”. 

Stort grattis till 
KORAD SE56432/2022 Purla Perla von Aisneren 
KORAD SE49786/2022 Bergsro Greta Garbo  
KORAD SE49356/2021 Voffers Urax 

 

Ekonomiskt resultat: Resultatenhet ”Mental” gör en vinst på 30 kr vilket ska ställas mot den 
budgeterade förlusten på 560 kr.   
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Utbildning- och tävlingsgruppen 
I gruppen ingår: Christina Andersson (ansvarig), Erik Sundberg samt Klas Böök.  

Mål för 2025  
• Stötta befintliga och blivande tävlingsekipage.  

Delmål    
• Arrangera en prova på dag i spår   
• Arrangera en prova på dag i specialsök   
• Arrangera Boxercupen.  

Den 1 mars arrangerade SLO en uppskattad prova-på-dag i spår, i samarbete med Ängelholms 
Brukshundklubb. Dagen erbjöd deltagarna möjlighet att bekanta sig med spårarbete under 
vägledning av erfarna instruktörer. Från SLO deltog inga ekipage vid detta tillfälle.  

Boxercupen genomfördes i samband med medlemsmötet på Hörby BK. Efter en väl genomförd 
tävling stod Erik Sundberg med Twinbox Ezmeralda som segrare. Tävlingen dömdes av Gunilla 
Andersson.  
 

Vandringspris 
LO-mästare lydnad 
1. LD Startklass Swedbox Zamba SE56812/2018. Ägare: Christina Andersson, Förslöv 

LO-mästare bruks  
1. Purple Rain dell'Ottava Meraviglia SE13992/2022. Ägare: Karin Lindström, Helsingborg   

2. Swedbox Bizzy SE28204/2022. Ägare: Christina Andersson, Förslöv 

3. Swedbox Zamba SE56812/2018. Ägare: Christina Andersson, Förslöv 

Erica Blombergs minnespris för SLO:s bästa IGP/BSL boxer  
1. Roxhills Allra, ägare Natalie Andersson, Landskrona 

 

Ekonomiskt resultat: Resultatenhet ”Utbildning och tävling” gör en förlust på 169 kr vilket ska 
ställas mot den budgeterade förlusten på 550 kr. 
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PR-Medlemsgruppen 
I gruppen ingår: Linda Nejdebladh (ansvarig) och Erik Sundberg. 

Mål för 2025 
• Öka antalet medlemmar och behålla befintliga. 
• Verka för att så många boxerägare som möjligt inom SLO:s verksamhetsområde är 

informerade om klubbens existens och de möjligheter ett medlemskap innebär. 
• Vi ska ordna attraktiva och trevliga aktiviteter för medlemmarna. 

Delmål 
• Tydlig marknadsföring i kanaler som utskick, webbplats och Facebook. 
• Medlemsblad ska skickas ut digitalt 2 ggr/år. 
• Julhälsning m kallelse till årsmöte skickas ut digitalt till samtliga medlemmar. 
• Pingstträff för befintliga och blivande medlemmar. 
• Arbeta för att flera av våra uppfödare vill stötta lokalområdet. 

Webbplatsen 
Uppdaterades vid behov för att ge information till medlemmarna.   

Boxerbladet 
Medlemmarna har genom LO-rutan i Boxerbladet hållits informerade om vad som sker i SLO.  

Facebook 
SLO:s Facebook-grupp har fortsatt att vara en informationskanal som har uppdaterats löpande.   

Medlemsblad 
Vi har gjort tre utskick av medlemsblad under året.  Utskicken innehöll information samt kallelser 
till medlemsmöten och till årsmötet.   

Vandringspris ”Årets SLO-boxer” 
Årets SLO-boxer 2025 har delats ut till Engelaiz Jackson, ägare Kent Almstrand.  

 

Ekonomiskt resultat: Resultatenhet ”PR-Medlem” gör en vinst på 4000 kr vilket kan ställas mot 
den budgeterade vinsten på 4000 kr.   
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Erik Sundberg Karin Lindström Anna Levin 

Ordförande Kassör Sekreterare 

 

 

 

 

 

 


